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U16(’92) bajnoki mérkőzés – 4.forduló, 2007.09.26. 16.45 óra 
BLSZ Ifjúsági 1991-92-es bajnokság – nagypálya  

 

 

GOMBÓC ARTÚR ZÁRTA LE A TABÁN HÁROM ÉVES HAZAI VERETLENSÉGÉT 

 

Tabáni Spartacus – Rákosmenti TK     3-4 (2-3) 

I.Czakó u.2-4.,  80 néző  

 

Németh I. 6 – Garancsy 3, Neidert 4, Pataky 6, Balázs 5 – Kovács M 6, Paulovics 6 –  

                       Szekér 6 (Almási 0, Váczi 0), Bagdy 6 (Csete 0), Sárosi 5 - Szummer 5 (Farnadi 0) 

 

g: Sárosi, Szummer, Szekér 

 

 
 Idei első és egyben utolsó Czakó utcai meccsét játszotta a Tabán ifi csapata. Ez úgy lehetséges, hogy az első 
kerületi létesítmény méretei már nem igazán felelnek meg egy ifjúsági mérkőzés megrendezésére. Mivel második otthonunk a 
Csörsz utcai pálya hétköznapokon teljesen telített, így ezúttal tényleg hazai pályán játszottuk soros hétközi bajnokinkat. A 
szombati parádés győzelem megismétlésére törekedett csapatunk, egy olyan alakulat ellen, akik közel hasonló játékerőt 
képviselnek, mint a Pestszentlőrinciek. Ez a mérkőzés is remekül kezdődött mivel már az ötödik percben előnybe kerültünk. 
Egy gyors átadásokból szőtt akció végén Bagdy kiugratta a bal szélen Sárosit, aki pár méter sprintben történő labdavezetés 
után óriási erővel kilőtte a hosszú sarkot. (1:0) Nagy volt az öröm, bár titkon mindenki sejtette, hogy ezúttal nem az utolsó 
találat születet a meccsen. A második gól eléréséhez nem is kellet volna sokáig várni, ám előbb Szummer közeli fejesét 
hárította szépen a portás majd Szekér egy az egyezésénél már bravúrral tette ugyanezt. A második, nyugtató találatunk így 
elmaradt és ahogy ilyenkor lenni szokott egyenlítés következett. Az RTK csatára remekül lépett ki védőink közül és már csak 
Németh kapussal állt szemben amikor „elhagyta” a labdát és kénytelen volt visszafordulni. Ekkorra már két védőnk is 
visszaért. Sajnos Németh lábbal próbált szerelni és a reflexszerű megmozdulással összekoccintotta a csatár bokáját. A bíró 
azonnal a tizenegyes pontra mutatott. A büntetőt a kapunk bal alsó sarkába vágta nagy erővel a vendég ítéletvégrehajtó. 
Pistike rajta volt, de a hárítás ezúttal elmaradt. (1:1) A játék képe nem indokolta az egyenlítést, ám mégis bekövetkezett. Ezek 
után is támadólag léptünk fel és kezünkben tartottuk a találkozót. Ennek megfelelően ismét előnybe kerültünk. Egy távoli 
szabadrúgás után Szummer remekül fejelt egy pattanás után a kapu bal felső sarkába. (2:1) Megint megnyugodhattunk volna, 
de hamarosan újra egalizált ellenfelünk. Balszélsőjük, akinek testalkata leginkább a meséből jól ismert Gombóc Artúréra 
hasonlított már addig is többször forgatta meg a rendkívül gyengén és enerváltan játszó Garancsyt. Ám eddig inkább testi 
erejét kihasználva a labdát remekül fedezve tudott veszélyt okozni. Most viszont teljesen érthetetlenül és irtó bosszantó 
módon, egy kiugratás után lefutotta jobb oldali védőnket és higgadtan a kapunkba belsőzött. (2:2) Addig is lehetett látni, hogy 
„jó bal lába” van, ám az teljesen elfogadhatatlan, hogy 90 kilójával és mackós mozgásával futóversenyt nyert védőnkkel 
szemben. A „gól adok – kapok”, ám ezzel még nem ért véget. A nagyon mozgékony és fürge Szekér a félidő végén 
meghálálta, hogy bekerült a kezdőbe és irtózatos bombagólt ragasztott a jobb felsőbe. (3:2) Szünetben előnnyel vártuk a 
folytatást, ám még egy nagyon nehéz második félidő várt ránk. Sajnos a második játékrészben több teret adtunk 
ellenfelünknek így a félidő derekán ismét döntetlenre állt a mérkőzés. „Testes barátunk” ezúttal szabadrúgásból ívelt kapunk 
elé, ahol a játékszer elsuhant a fejek mellett, ami teljesen megzavart mindenkit és a tehetetlen kapusunk jobbján a hálóba 
vágódott. (3:3) Bosszantó találat ez is, mert valaki elfejelhette volna, ám így sajnos védhetetlen volt. Ekkor úgy éreztem, hogy 
csapatunkban nincs több gól, ám Kovács szabadrúgásból majdnem rám cáfolt. Remekül helyezett lövése a bal kapufáról 
pattant az alapvonalon túlra.  
A Rákosmentiek a végére nagyon felpörgették a ritmust, egy támadásuknál Németh három alkalommal is nagy, illetve 
bravúros mentésekkel tisztázott. Reméltük, ekkor, hogy a döntetlen állás már nem változik, ám egy újabb hihetetlen egyéni 



hibából a meccs folyamán először (ám a lehető legrosszabb pillanatban) hátrányba kerültünk. Ismét egy veszélyes 
szabadrúgásból betekert labda érkezett a kapunk elé, amely azonban a hosszú kapufánál elhagyta volna a játékteret. A 
nemrég pályán lévő Almási azonban nem engedte ki a labdát, hanem levette azt. A dolog egyetlen szépséghibája az volt hogy 
a játékszer jó három méterre elpattant tőle éppen az érkező RTK csatár elé, aki köszönte szépen és a teljesen kiszolgáltatott 
hálóőrünk mellett gólt szerzett. (3:4) Az utolsó tíz percben kétségbeesetten próbáltunk támadni, de ez már csak erőlködés 
volt. Nagyon bosszantó vereséget szenvedtünk. Két ellentétes félidőt játszottunk, bár a második játékrészben az ellenfél 
többet birtokolta a labdát és erőteljesebben játszott, már az első játékrészben simán nagyobb arányú megnyugtató vezetésre 
tehettünk volna szert. Sajnos néhány játékos teljes csődje bőven elég volt, arra, hogy csapatunk ne tudjon újabb bravúrt végre 
hajtani. Keseregni viszont nincs idő, mert a hét végén a Honvéd FC otthonába látogatunk, ahol ismét nehéz meccs vár ránk. 
Duplán bosszantó, hogy hazai pályán utoljára három éve szenvedtük vereséget, amely még háromnegyed pályás mérkőzés 
volt. Mióta nagy pályán játszunk ez volt az első hazai „zakónk”.  

 
Edző: Egyházi Gergely     
 
 
 

U12(’92) bajnoki mérkőzés – 5.forduló, 2007.09.30. 12.00 óra 
BLSZ Ifjúsági 1991-92-es bajnokság – nagypálya  

 

GÓLIÁT EZÚTTAL LEGYŐZTE DÁVIDOT! 

 

Bp.Honvéd – Tabáni Spartacus        5-0 (3-0) 

XIX.Újtemető u. – Bozsik stadion edzőpálya, 30 néző 

 

Németh I. 5 (Akay 0) – Garancsy 4, Sárosi 5, Neidert 4, Balázs 4 – Kovács 5, Paulovics 0 (Váczi 5) – 

Farnadi 4, Bagdy 4 (Leki 0) Szummer 3 (Almási 4) – Csete 3 

 

g: - 

 

Sárga lap: Kovács, Sárosi, Leki, Balázs I. 

 
 Hat nap alatt harmadik bajnoki mérkőzését játszotta a Tabán gárdája. A múlt vasárnapi szenzációs győzelem után 
egy nagyon fájó hazai fiaskó volt a felvezetése soros bajnokinknak. A mérkőzést a Bozsik stadion területén lévő (sajnos) 
salakos pályán rendezték meg. Már amikor az öltözőt kerestük, akkor tudtuk, hogy ez egy másik világ, mint csoportunk 
bármelyik tagjának otthona. A gyönyörűen felújított Stadionban lévő öltözőnk minden igényt kielégített. Csapatunknak ismét 
nélkülöznie kellett Patakyt, valamint a múlt héten remek produkciót nyújtó Szekér Domit is. A mérkőzés elején az is kiderült, 
hogy a bajnokságunkban induló Honvéd játékosok ezúttal otthon maradtak és helyettük a kispestiek U – 15 – ös országos 
kiemelt bajnokságban szereplő játékosaival csapunk össze. Ez úgy történhetett, hogy az országos bajnokságban szereplő 
Debrecen második csapata visszalépett a küzdelmektől és mivel ezen a hétvégén a Honvéd velük játszott volna, ez a meccs 
elmaradt. Ám hogy a kispestiek ne maradjanak játék, csapatuk meg pont nélkül, ma az egész alakulat ellenünk lépett pályára. 
A játékosok felépítésük alapján nyugodtan elmentek volna felnőtt csapatnak is. Még a kezdés előtt az is kiderült, hogy sokuk 
már most felvételt nyert a Honvéd újonnan induló Akadémiájára is. Hogy teljes legyen a negatív széria a meccs ötödik 
percében Paulovics összefejelt ellenfelével és agyrázkódást szenvedett, amely miatt nem csak a mai meccs ért véget 
számára, hanem még több hét kényszerpihenő is vár rá. Innen kívánunk neki mihamarabbi gyógyulást! Sajnos a mérkőzésen 
szereplő két csapat között kb. annyi különbség volt, mint a két alakulat létesítménye között. A mérkőzés végeredménye 
teljesen jogos, még úgy is, hogy öt kapott gólunkból három, nagyobb odafigyeléssel és több bátorsággal elkerülhető lett volna. 
Éppen ezért nem is kívánom részletesebben elemezni a találkozót. Egyéni pechünk, hogy éppen ma ért rá a Honvéd „A” 
csapata és nekünk tartottak bemutatót a labdarúgás magasabb szintjéből. Amennyiben az ellenfélnek ez a csapata indulna a 
bajnokságunkban egészen biztos vagyok benne, hogy minimális pontveszteséggel nyernék meg a pontvadászatot. 
Mindenesetre a fejlődés szempontjából hasznos volt a meccs, csak a pontvadászat és az önbizalmunk fejlesztésében nem 
éppen volt szerencsés. Nincs okunk a nagyobb szégyenkezésre, mert ellenfelünk több játékosának nevével bizonyára 
találkozhatunk majd még NB 1 –es mérkőzésen is. Tovább dolgozunk, hogy a velünk nagyjából egy szintet képviselő 
csapatok ellen bebizonyítsuk, hogy nem érdemes még leírni a Tabán csapatát! 
 
Edző: Egyházi Gergely 

 

 

 
 



 
 

U14(’94) bajnoki mérkőzés - 4.forduló, 2007.09.26. 16.00 óra 

BLSZ Serdülő 1994-es bajnokság – nagypálya  

 
SÚJTÁS.. 

 
Gázművek – Tabáni Spartacus (2-1) 3-2 

Sújtás u. 20 néző 

 

 

Szőke 4.5 – Salánki 4.5, Chorfi 5.5, Zincenko 5, Cseh-Szombathy 4 (Zsila 4.5) – 

                   Ménesi 5 (Bea 5), Mérei 5.5, Szekeres 5 – Gulyás 4.5, Horváth 4.5, Kajdy 5 (Lakatos 5) 

 

g:  Kajdy, Zincenco 

 

Hiányzók: Floidl, Bejczi 

 
Rangadó gyönyörű pályán, a mindig jó óbudaikkal szemben. Bár vagy négy játékosuk klubot cserélt, jelentősen nem 
gyengültek, így is bőven a táblázat első felében van, volt és lesz a helyük.  
 
Kiegyenlített játékkal kezdődött a találkozó, mintha a hazaiak védelme sebezhető lett volna, de egy egy elfutási kiugrási vagy 
kiugratási kísérletünk valahol mindig el és megakadt. A szokottnál szélesebb, nagyobb pályán nyílvánvalóan keletkeztek 
bőven olyan területek amik otthon mondjuk eleve nem is lehetnek. Egy szélen való lefutást követően az ellenfél csatára 
ügyesen cselezett befelé, majd a hosszú sarokba helyezett, sajnos 0-1..! Utána összekaptuk magunkat, adódtak lehetőségek, 
viszont a Gázművek védelmének kihagyásai ellenére sem tudtuk a hálóba juttatni a játékszert. Bálint előbb elkapkodott egy 
lövést, majd Ákos maradt eredménytelen egy ziccer után. Talán ha cseppet higgadtabban.. Azért érett és beérett az 
egyenlítés, egy szép akció során Horváth és Kajdy oldott meg egy 2:1 elleni jelenetet és Tomi gólja az egyenlítést jelentette. 
1-1. Sajnos megint abba a hibába estünk ugyanitt mint tavaly, előnnyel engedtük szünetelni riválisunkat. (Akkor is bosszantó-
elkerűlhető gólt kaptunk a szünet előtt) Balolodalunkat ismét csúnyán „levették”, beforgattak minket, majd kapufa és Szőke 
show következett saját védőink statisztálásával, de oly sokat pattogott a labda az ötösön belül, hogy kénytelenek voltak előbb-
utóbb belőni.. 1-2 !!! 
A második félidőben Karim feljebb, Kajdy Tamás „lejjebb” játszott és  szélén Zsila Bence kapott bizalmat. Bőven bejöhetett 
volna az átalakítás, hisz volt közvetett és közvetlen lehetőségünk egyaránt. Talán a legnagyobb egyenlítési sansz Bálint 
fejében volt H. Ákos éles és pattogós, kapusoknak rémálmot jelentő stílusu beadása után, de a fejes után 2 cm-rel a kapufa 
mellett elgurult a labda.. Óriási lehetőség volt, a hazai nézők egy pillanatra áhított csöndet teremtettek a Sújtás utcában. 
Persze a hazaiak sem voltak restek és kontrázásba kezdtek, egyik ilyen után megszerezték a harmadik góljukat, pedig azzal 
együtt, hogy ügyesen belőtték mögénk a labdát és lefutották a lazuló védelmünket, ha Szőke Bálint jó helyről indul  nevetve 
tudott volna tisztázni. 1-3 
Nem adtuk fel, próbáltunk támadni, beszorítani a „sárgákat” de két nagy helyzet is bosszantó módon kimaradt,hiába ma az 
ellenfél jobban használta ki a lehetőségeit. Erőnket bizonyítván a legutólsó percben is próbálkoztunk, csapatkapitányunk 
begurítását az előremerészkedő Zincenko Dini lőtte el és nézte ahogy a hazai apró kapus bevédi. 2-3 Hja, ilyen csepp 
szerencs kicsit hamarabb is jöhetett volna.. Összességében kiegyenlített igazi rangadót láttunk, melyet a  szokott 
környezetben játszó hazaiak jobb helyzetkihasználásuknak és „időben” érkező találataiknak köszönhetően nyertek meg. 
Jönnek még tavasszal!!!  
 
Edző:Grőb Ákos 

 

  

U14(’94) bajnoki mérkőzés - 5.forduló, 2007.09.30. 12.00 óra 

BLSZ Serdülő 1994-es bajnokság – nagypálya  

 
EGY KÖPÉSSEL MEGÚSZTUK.. 
 

A.C. Zrínyi – Tabáni Spartacus (0-3) 1-4 

Hungária krt., 20 néző 

 

 



 

 

 

Szőke 0  - Ménesi 5.5 (Cseh-Szombathy 5.5), Zincenko 6 (Zsila 5), Chorfi 6, Bejczi 6 (Lakatos 5.5) –     

Floidl 5.5 (Szőnyei 6), Szekeres 6, Mérei 6 – Kajdy 5.5, Gulyás 6, Horváth 5.5 (Bea 5.5)  

 

g: Horváth, Chorfi, Gulyás (2) 

 

Sérült: Salánki 

 
Mérkőzés előtti megbeszélésünkön felhívtam játékosaim figyelmét arra, hogy még véletlenül se foglalkozzanak az ellenfél 
különféle reakcióival. Tudtuk jól, hogy nem egy mintacsapat ellen fogunk meccselni, hisz amikor tavaly itt jártunk, majdnem 
meglincseltek minket.. Szóval szegény Kajdy Tamás volt az egyetlen ilyen áldozat, egy köpéssel megúsztuk (?) és a bajnoki 
pontokat is vittük! 
 
Kissé göröngyös játéktér, az átlaghoz képest normálisabb bíró és egy pár nagynövésű, viszont egy-két kislánnyal (!?) 
felvonuló Zrínyi volt a vasárnapi témánk.. 
A mérkőzést most kifejezetten szélsőkkel kezdtük, gondolván arra, hogy a vonal mellett gyorsan meg tudjuk verni lassabb 
védőiket és  hamar lerendezhetjük a találkozót. Kiegyenlítettebb játékkal kezdtünk, (már ami a tabellán elfoglalt állást jelenti) 
náluk is volt bőven a labda, támadgatásaikban viszont abszolút nem éreztem veszélyt, kapunk elé azért mégsem tudtak 
eljutni. Nekünk mindig ott volt a sansz, főleg a lassabb jobb oldalukon, hogy lefussuk őket, és igen néha meg is húztuk a mi 
bal oldalunkat, de valami hiba mindig 
becsúszott a befejezésnél. Horváth Ákos gólja pont jókor jött. Az ellenfél ne higgye el, hogy ez egy „parti” meccs, főképp akkor 
ha nem az…! Középcsatárunk befelé cselezett, majd úgy ívelte vissza a labdát a rövidbe, hogy a kapus keze és a léc között 
pont utat talált és behullott a hálóba. Nem sokkal később Gulyás baloldali jobblábas megindulását zavarukban csak durva 
buktatással tudták lereagálni, a büntetőt Chorfi kapitány lőtte félmagasan a kapuba. És jöttek a helyzetek szépen sorjába. 
Kajdy Tamás pár lépésről a kapust találta telibe, szinte hihetetlen, majd Gulyás Bálint bólintott rá és be, hogy azért ne ússzák 
meg ezt a helyzetet kapott gól nélkül.. 3-0 ! 
 
A második játékrész elején még volt egy kis zrínyis nekibuzdulás, egy kontrát követően gólt is szereztek. Bosszús voltam 
ekkor, mert a hazai gól nem volt benne a találkozóban, akár mennyit is rúgunk, hátul nem szabad ilyen szellősen védekezni. 
Egy Mérei Levi beadást követően Gulya lőtt gólt, ez gyakorlatilag le is zárta a mérkőzést. Akadt még lehetőségünk, helyzetünk 
bőven, de hol pontatlanul céloztunk, hol a göröngyön pattant el a labda, nem a San Siroban éreztük magunkat, ez biztos. 
Többször előfordult, hogy létszámelőnyben vittük a védelemre a labdát, viszont valami kevés mindig az újabb Tabános gól 
ellen volt. Ekkor már persze nem volt „éles” a helyzet, könnyed játszadozás folyt, akár 10 rúgott gól is lehetett volna a nevünk 
mellett. De nem bánkódunk emiatt, a játék képe alapján az eredménynél simább Spartacus győzelmet láthattunk. 
 
 
Edző:Grőb Ákos 
 

  

U13(’95) bajnoki mérkőzés - 6. forduló, 2007. 09. 30.  13:30 óra  
BLSZ Serdülő 1995-ös bajnokság B. csoport – nagypálya 

 

SZIKRÁZÓ ÖSSZECSAPÁSOK, MEGÉRDEMELT GYŐZELEM 

 

Tabáni Spartacus SKE  - Vasas SC               4-3 (2-1) 

I.Czakó u.2-4. , 45 néző 

 

/ A pályán elért eredmény ellenére hivatalosan 3:0-ra nyertük a mérkőzést, mert a Vasas csapata nem 

felelt meg a BLSZ előírásainak / 

 

Pereg 6 – Jobbágy 4, Gantner 7, Zemplényi 6, Jámbor 6 – Kondi 5, Fáth 6, Tóth 5 –  

                Dudás 5, Ormos 5, Balázs 5,5 

cs: - 

 

g.: Ormos, Fáth, Zemplényi, Balázs 

 



Ismét érdekesen kezdődött a találkozó, még a kezdő sípszó előtt. Sajnos két belsővédő is elfelejtett eljönni a mérkőzésre, 
illetve a játékvezető, ragaszkodva a versenykiíráshoz, nem engedte a Vasas két túl fiatal játékosát pályára lépni. Így 
hivatalosan kénytelenek voltunk edzőmérkőzésnek titulálni a találkozót. Szerencsére a viszontagságot minket kevésbé 
viseltek, mint ellenfelünket, kik a második félidőre igencsak elveszítették józan ítélőképességüket.  
 Jól kezdtünk, úgy éreztem hamar meg fogjuk szerezni a vezetést. Lendületesebben, jobban játszottunk. Kristóf 
láthatóan gyorsan tanul. Sokszor fel tudtuk neki játszani a labdát, főleg fejjel játszotta tovább, kár, hogy kevés eredménnyel, 
sokszor még pontatlanul. Remélem hamar megjön az önbizalma és többször próbál majd egyedül is kapura törni. Emlékeim 
szerint a második kapura fordulásából sikerült is gyönyörű gólt elérnie, okosan lőtte ki a hosszú alsó sarkot. Vicces volt ahogy 
Áron a hátára mászva ünnepelt vele, szép jelenet volt! Védelmünk ma nem hozta szokott teljesítményét, ami Döme 
határozatlanságának volt köszönhető, illetve Olivér bánatára fel kellett őt cserélnem Tamással, mert 3-asunk futóteljesítménye 
hiányos, nem ért ki keresztezni a szélekre. Szép lövésből elért gólja remélem vigasztalja! Szerencsére Benji átlagon felüli 
védőmunkája sokszor megállította az angyalföldieket, még nagyobb hasznunkra válna, ha labdaszerzéseiből jobban indítana 
illetve fegyelmezettebb csapatjáték esetén többször fel is léphetne a középpályára labdájával, így megzavarva az ellenfelet. 
Marci míg bírja erővel okosan játssza a belső-középpályás szerepét, jó lövő-technikája is, küzd az edzéseken is, megbízható, 
ezért is rúghatott büntetőt. Kár, hogy a lécen csattant, akkor eldönthettük volna a mérkőzést… Szögletből elért gólpassza, 
mely Tamás érdeme is nagyon tetszett. Mindenkire, ezen a meccsen főleg Kristófra és erre a jelentre igaz, figyelni kell arra is, 
hogy ne legyen túl kiismerhető a játékunk. Ami bejön, az jó, de, ha ugyanazokat  a megoldásokat erőltetjük, unalmas, 
könnyen levédekezhető lesz a csapatunk, ami jó csapat esetében igazán veszélyes! A kihagyott büntető után fejött a Vasas, 
meleg percek vártak ránk, sok volt a durva szabálytalanság. Győzelmünk annak is köszönhető, hogy nem reagáltunk rosszul 
ezekre. Végül Áron is megrázta magát, Fábián előző heti szabadrúgás góljait másolta, kicsit erősebb kivitelben. Bomba gól 
volt ez is, mint az előzőek!  
 Erő, erő, gyere elő! Meg kell értenetek,edzéseken való jó munka által lesz csak elég erőnk végig jól játszani egy 
találkozót. Bár nyertünk most 3 mérkőzésen is, ez még kevés az igazán nagy sikerélményekhez! 

Úgy láttam gyermek és szülője is boldogan térhettek haza, csak így tovább! 

 
  
Edző: Kiss Zoltán 
 
  

U11(’97) 1.CORDIAL CUP – magyarországi selejtező, 2007.09.29-30. 
Vasas Pasarét-pálya,II.Pasaréti út 11-13. – félpálya,5x2m-es kapu,6+1 fő,1x25 perc 
  

Szeptember 29.,szombat - csoportmérkőzések: 

 

Tabáni Spartacus – Ferencváros  0-1 

g: - 

 

Szanthoffer – Lukász, Csillag – Bavay, Bagdy, Prószéky – Krepuska 

cs: Vértes 

 
Több ferencvárosi labdabirtoklás, szervezett, hatásos Tabános területlezárás, majd a legvége után egy nagyon szerencsés 
FTC gól. Sajnáljuk, mert nagyon küzdöttek a gyerekek nagynevű ellenfelükkel szemben,és nem is érdemeltek vereséget! 
 

Tabáni Spartacus – Gödi L.A.             3-2 

g: Krepuska, Prószéky, Bagdy 

 

Szanthoffer – Lukász, Csillag – Prószéky, Bagdy, Lénárd – Krepuska 

cs: Vértes, Mesterházy, Bavay 

 
Szép győzelem a Pest megyeiekkel szemben. Kétszer is egyenlítettek a mi hibáinkból, de Bagdy Márk góljára már nem 
engedtük őket válaszolni. Elöbb is lezárhattuk volna a meccset, ha bemennek a helyzetek, viszont legyünk kérem bátran 
elégedettek. 

 
Tabáni Spartacus – Győri ETO         0-2 

g: - 

 

Szanthoffer – Lukász, Csillag – Prószéky, Bagdy, Hőnich – Krepuska 

cs: Bavay, Vértes, Lénárd, Mesterházy 
 



Délután már sokkal kevésbé voltunk „ott” fejben, a vidéki csapat pedig jobban koncentrált, így ellenfelünk nagyobb tudású 
csapat benyomását  keltette,mi pedig tudásunk alattit.. 
 

Szeptember 30., vasárnap: 

 

Tabáni Spartacus – Kiskunmajsa        0-2 

g: - 

 

Szanthoffer – Lukász, Csillag – Bavay, Bagdy, Prószéky – Krepuska 

cs: Vértes, Lénárd, Mesterházy, Fenyősi, Hőnich 

 
A későbbi tornagyőztes ellen 18 percig jól tartottuk magunkat, de a meccs 25 perces volt sajna.. Újra jól koncentráltunk, 
nagyon fegyelmezett  védekezéssel csaknem meglepetést okoztunk, egy a Fradinál sokkal jobb csapat ellen. 
Az első gólt egy kapu előtti kavarodásból kaptuk,a másodikat a vége előtt nem sokkal. 
Kemények voltunk,nem ijedtünk meg,de most  volt ennyi különbség a két csapat között. Ha ilyen élesen játszunk a Győr  
ellen… Ennyire elszántan,mindent mozgósítva még talán nem is játszott a csapat!  
 
 

Csoportmérkőzések összesítve:  4. Tabáni Spartacus   4   1  -  3     3-7      3 

 

 

Helyosztók a 13-16.helyért: 
 

Tabáni Spartacus – Váci Titán                        2-1 

g: Krepuska, Prószéky 

 

Szanthoffer – Lukász, Csillag – Bavay, Bagdy, Prószéky – Krepuska 

cs: Vértes, Lénárd, Hőnich 

 
A csoportküzdelmek során jól teljesítő ellenfél várt ránk. Újra bátran játszottunk és előre is maradt erőnk focizni. Végre már 
helyenként felépített támadásokat vezettünk és megérdemelt győzelmet arattunk. Gyenge helyzetkihasználásunk miatt 
izgulhattunk a végén. Szép és megérdemelt győzelem, melyen Szakinak ismét nagy napja volt! 
 
 

13.helyért: 

Tabáni Spartacus – Csepel  0-2 

g: - 

 

Szanthoffer – Fenyősi, Csillag – Prószéky, Bagdy, Mesterházy – Krepuska 

cs: Bavay, Lénárd, Lukász, Vértes 

 
13.-14. helyezést eldöntő találkozón többet volt a Csepelnél a labda, de a gól egy nagyon távoli szabadrúgásból keletkezett a 
vége felé, a második pedig egy  közeli pontrúgás után. Csillag Balu kiugrása kecsegtető volt a végén, kapusuk óriási bravúrral 
mentett, meggátolva a szépítésünket. Ezen a mérkőzésen megint fejben voltunk elsősorban gyengék,egy szintén fáradt 
ellenféllel szemben. Két figyelmetlenség okozta vereségünket,egy döntetlenszagú meccsen. 

 

Összességében egy nagyon magas színvonalú tornán értünk el 14.helyezést, tehát 6 csapatot is 

megelőztünk és két fényes győzelmet arattunk! 

 

 
Edző: Grőb Ákos 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

U8(’00+) BLSZ torna - szeptember, 2007. 09. 30.  10.00 óra  
20x30m-es pálya, 4 fős csapat,1x15 perc,2x1m-es kapu    

Czakó u. 2-4.,  100 néző 

 

Mérkőzések: 

10:00 

Tabáni Spartacus SKE  - Baráti Bőrlabda    4-3 

G: Farkas (2), Lackó, Lovász 

 

Kelen SC – Budatétény                                      0-1 

 

10:20 

Budakeszi – Kelen SC                                        1-0 

 

B.Bőrlabda – Budatétény                                    1-4 

 

10:40 

Kelen SC – Tabáni Spartacus SKE                 0-2   

G: Neigert, Lovass 

 

Budatétény – Budakeszi                                      3-1 

 

11:00  

Tabáni Spartacus SKE – Budakeszi                1-1 

Gólszerzők: Farkas 

 

B.Bőrlabda – Kelen SC                                       6-0 

 

11:20 

Budatétény – Tabáni Spartacus SKE              4-0 

 

Budakeszi – B.Bőrlabda                                      4-2 

 

 

Összesítve:   Tabáni Spartacus    4   2  1  1     7-8      7 

 

 

Tabáni Spartacus keret: Lovass, Laczkó, Szipőcs, Lovász, Farkas, Neigert 

 
A nap legjobb középpályása: Laczkó Benedek! 

 
Első, bemutatkozó tornánk nagyon szépre sikerült. Sok csellel, ügyesen játszottunk. Kár, hogy az utolsó mérkőzésre 
elfáradtunk, de semmi baj szerintem akkor is szebben futballoztunk ellenfelünknél! Rúgtunk szép gólokat, szép délelőtt volt, 
gratulálok minden résztvevőnek! 
 
Ező: Kiss Zoltán 

 

 

 

 

 
 
 
 


